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Тематическое мероприятие к  

Акции «Единый день дорожной безопасности» 

«БЕЗОПАСНЫЙ МИР»  

 

Цель: пропаганда правил дорожного движения и профилактика 

детского дорожного травматизма через игровые ситуации. 

Задачи:  

 образовательная: закреплять знания детей о правилах дорожного 

движения; 

развивающая: развивать физические качества (быстроту, ловкость, 

силу); 

воспитательная: воспитывать дисциплинированность, коллективизм; 

культуру безопасного поведения на улицах и дорогах. 

Возрастная категория: воспитанники старшего дошкольного возраста  

Форма организации: групповое мероприятие. 

Музыкальное сопровождение: песни про ПДД и веселые мелодии для 

конкурсов. 

Оборудование: иллюстрация Светофора без «огоньков», дорожные 

знаки («Пешеходный переход», «Дорожные работы», «Движение пешеходов 

запрещено», «Скользкая дорога»); мешочек с шарами от сухого бассейна по 

количеству групп (красные, желтые, зеленые); 3 мяча – фитбола (красный, 

желтый, зеленый); 3 руля; 6 конусов; круги 3-х цветов (красный, жёлтый, 

зелёный) 

Место проведения: спортивная площадка МАДОУ ДСКН №6 

 

Ход мероприятия:  
Все участники мероприятия под веселую музыку собираются на 

площадке детского сада. 

Инспектор ГИБДД: 

- Здравствуйте, друзья! Уважаемые дети, воспитатели и гости! Сегодня 

в нашем детском саду проходит всероссийская акция, посвященная "Единому 

дню безопасности дорожного движения". 

Ребята, все мы живем в большом городе, каждый день ходим в детский 

сад, переходим через дороги. Вы замечали, сколько машин ездит по улицам? 

А как вы думаете, как при таком интенсивном движении машины и 

пешеходы договариваются друг с другом? (ответы детей) Правильно, 

конечно, договариваются, и помогают им в этом верный помощник, и что это 

за помощник, вы сейчас узнаете, разгадав мою загадку. Готовы? 

Внимательно слушайте! 

Я - в трудах зимой и летом, 

Я горю трехцветным светом, 



Я стою в дозоре вечном, 

Я держусь порядков строгих, 

Чтобы людям обеспечить 

Безопасность на дороге. 

(Светофор) 

Инспектор ГИБДД: Замечательно, действительно, это Светофор! Вот 

же он, посмотрите (Инспектор показывает иллюстрацию Светофора, но без 

его цветных «огоньков»). 

Инспектор ГИБДД: Странно, что за дела!?! Ребята, что-то тут не так!? 

Чего-то не хватает?! (дети обращают внимание на отсутствие «огоньков») 

Инспектор ГИБДД: Правильно, не хватает сигналов Светофора! 

Давайте вспомним, какими бывают сигналы светофора? Что они 

обозначают? (ответы детей.) 

Красный – Стоп! Идти нельзя, опасно! 

Жёлтый свет – погоди, 

А зелёный – проходи! 

Инспектор ГИБДД: А, сколько цветов у Светофора? Значит нам надо 

отыскать 3 сигнала или как я называю их, «огоньки». Что же делать?! Может 

их позовем? Дети дружно зовут «огоньки» 

ЗАЗЫВАЛКА: 

1,2,3,4,5 

«Огоньки» идем играть! 

(повторяют 3 раза) 

На площадке появляются сигналы Светофора. 

Красный огонек: Здравствуйте, ребята! Что ж вы так расшумелись?! 

Потеряли меня? (смеется) 

Желтый огонек: Что это тебя именно потеряли? Они меня потеряли! 

Красный огонек: Я, красный, самый важный – цвет костра, пожара. 

Как меня увидят люди – знают, что впереди тревога, опасность. 

Желтый огонек: Нет, я главнее, я - желтый цвет, важнее. Мой цвет – 

цвет солнца. А оно может быть и другом, и врагом. Поэтому я 

предупреждаю: Будь осторожен! Внимание! Не торопись! 

Зеленый огонек: Друзья огоньки, прекратите спорить! Это я – самый 

важный цвет – цвет травы, леса, листьев. Я напоминаю всем о безопасности и 

спокойствии. 

Инспектор ГИБДД: Стоп-стоп, так не может больше продолжаться! 

Друзья, не надо спорить! Каждый из вас – очень яркий цвет, и каждый очень 

важный. Давайте дружить! Вы всегда будете вместе помогать всем людям на 

улицах города все вместе!   

Огоньки очень обрадовались и перестали ругаться.  

Зеленый огонек: Вот и здорово! Ругаться очень плохо, а тем более в 

такой день, когда мы наоборот должны научить и напомнить ребятам, как 

правильно вести на дороге и избежать беды! Давайте лучше поиграем! 

 

 



ИГРА «ЭТО МОЖНО, ЭТО НЕТ» (проводит желтый огонек) 

Мои юные друзья, ответьте мне на вопросы. Говорить надо «Это 

можно, это нет»: 

-Играть возле проезжей части (нет); 

-Правила дорожные соблюдать(да); 

-Играть и прыгать на остановке (нет); 

-А тихонечко стоять (можно) 

-Дорогу будете перебегать (нет); 

-Отвлекать водителя (нет) 

-Ходить будем по тротуару (можно); 

-На роликах кататься по дороге (нет) 

-Иметь отражающие элементы на одежде нужно (да) 

-А еще за автомобиль зацепиться и с ветерком прокатиться (нет) 

Инспектор ГИБДД: Превосходно! Настоящие знатоки ПДД! Может 

еще поиграем? 

 

ИГРА «ДОРОЖНЫЕ ЗНАКИ» (проводят все огоньки) 

Инспектор ГИБДД: Дорожные знаки –  тоже лучшие друзья 

пешеходов и мои верные помощники. Каждый знак имеет свое название. 

Дорожные знаки рассказывают о том, что разрешается и чего нельзя делать. 

«Огоньки» показывают знаки, а ребята выполняют различные 

действия, в зависимости от того, какой знак показан. 

«Пешеходный переход» (шагают на месте), 

«Движение пешеходов запрещено» (стоят на месте), 

«Дорожные работы» (имитация – копают землю), 

«Скользкая дорога» (качаются с ноги на ногу). 

 

ИГРА «ВОЛШЕБНЫЙ МЕШОЧЕК» 

Зеленый огонек: Ребята, а давайте еще с вами поиграем в игру, а мы 

посмотрим, какие вы внимательные. 

Ребенок от каждой группы вытаскивает из мешочка любой шарик 

(красный, желтый или зеленый). Затем «огоньки» поочередно поднимают по 

одному такому же шарику и группа, у которой такой же цвет – выполняют 

определенное движение. 

Красный шарик – воспитанники поднимают руки вверх; 

Желтый шарик – приседают; 

Зеленый шарик – прыгают, танцуют. 

(игра усложняется – поднимают по 2-3 шарика) 

Инспектор ГИБДД: Молодцы! Справились с заданием! Ребята, играть 

– играли, а потанцевать забыли! Рассыпаемся горошинами по полю и 

пустимся в пляс! 

 

ТАНЦЕВАЛЬНАЯ ФЛЕШМОБ «МЫ – ЗНАТОКИ ПДД»  
Красный огонек: Сегодня вы повторили ПДД, которые очень важны. 

Знать их должен каждый взрослый и каждый ребёнок. Не нарушайте их, 



тогда у нас не будет несчастных случаев на дорогах. Будьте аккуратнее на 

улицах города, а мы вам в этом поможем. Ну а нам пора обратно 

возвращаться к своему Светофору! До свидания, ребята! 

Инспектор ГИБДД:  

Держись дорожных правил строго, 

Не торопись как на пожар, 

И помни: транспорту – дорога, 

А пешеходам – тротуар! 

Да и воспитателям, родителям тоже наказ- 

Ведь ваши дети смотрят на вас. 

Будьте примером достойным всегда, 

И не случится в дороге беда! 

Спасибо всем! До новых встреч! 

После торжественной части проводятся 2 эстафеты  

1. Эстафета «Внимательный водитель» 

Дети встают в три колонны. У впереди стоящих игроков рули. 

Необходимо «проехать» мимо конусов, соблюдая правила дорожного 

движения (ориентируясь на сигналы инструктора, который поднимает круги 

красного или зелёного цвета) и вернувшись обратно передать эстафету 

следующему в колонне. 

2. Эстафета «Огни Светофора 

Дети встают в три колонны. У впереди стоящих игроков «огоньки» - 

мячи (для фитбола). Необходимо передать мячи над головой сзади стоящим 

игрокам по цепочки, а обратно передать мячи – сбоку. Выигрывает команда, 

которая правильно и быстрее выполнила задание. 

 


